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Westernové
ježdění
Atmosféru Divokého západu nasajete v ně-
kterém z mnoha westernových rančů, které
si mezi milovníky koní získávají čím dál
větší oblibu. Westernovému ježdění se mů-
žete naučit například na ranči Kostelany
nedaleko Kroměříže, kde nechybějí chlapí-
ci s kovbojskými klobouky ani pravý dřevě-
ný lokál Saloon, který vypadá úplně jako
kulisa k natáčení dobrodružného filmu
(www.kostelany.cz).

Vypravte se sem třeba 9. srpna, kdy je na
programu velká noční koňská show s účastí
pyrotechniků a špičkových westernových
jezdců. Při světelné show uvidíte kaskadér-
ské kousky jezdců, nad jejichž odvahou
a uměním se tají dech. Pořadatelé doufají,
že se jim podaří přilákat i koňáky-kaskadé-
ry ze zahraničí.

Pokud se chystáte na výlet s dětmi, vyraz-
te na cestu 24. května, kdy se v Kostelanech

koná Westernový dětský den. Vaši potomci
se můžou těšit na hru na indiány a spoustu
dalších atrakcí. Jestliže patříte ke zkušeným
jezdcům, můžete se s průvodcem
několik dní toulat po lesích, rý-
žovat zlato, nocovat po širákem,
grilovat maso na ohni, zkrátka si
užívat pravou romantiku.

Dalším proslulým moravským
westernovým městečkem je Wild
West Boskovice (www.wildwest.
cz). Zábavní přírodní park, vybu-
dovaný v areálu bývalého písko-
lomu, připomíná přírodní scené-
rie z dobrodružných filmů. Ožívá
nejen o víkendech, ale pro školní
výlety na objednávku také ve
všední dny. Sezona tu letos začíná
17. května.

Na hlavní ulici lemované saloony, zde
zvané Main Street, se odehrávají scénky
z Divokého západu, hry pro děti, country
bály nebo jízdy na koních. Můžete se tu
ale i ubytovat. V amfiteátru místní předvá-
dějí každý rok nový program, v němž ne-
chybějí speciální efekty ani kaskadérské
kousky. V aréně Buffalo Billa vás v hodino-
vém programu čeká divoká jízda jezdců,
dobytka a koní. Toto představení se koná
také v noci.

Westernovou atmosféru a současně bou-
ření adrenalinu si můžete užít na ranči Ma-
levil v Heřmanicích v Podještědí v Lužic-
kých horách (www.malevil.cz). Zdejším lá-
kadlem je největší adrenalinový park v Čes-
ké republice s obří houpačkou, lanovou drá-
hou a lezeckou stěnou. Odvahu si můžete
vyzkoušet třeba na takzvaném Tarzaním
skoku na vysokých traverzách, který údajně
zvládnou jen ti, kdo vůbec netrpí závratí.
Pokud jste přijeli hlavně kvůli koním, pak si
nenechte ujít dvoudenní vyjížďku s večeří
připravenou na ohni a s přespáním v traper-
ských stanech. ■

MICHAELA KLEVISOVÁ

Westernové akce
• 25. 5.: Den koní v Radkově Lhotě

• 14. 6.: Setkání dvojčat (Boskovice)

• 12. – 13. 7.: Orlické westernové dny – ama-
térské klání (Deštné v Orlických horách)

• 12. 7.: Western Show Trojanovice (Frenštát
pod Radhoštěm)

• 9. 8.: Prázdninové jezdecké dny a parkury
(Radkova Lhota).

Více na www.equichannel.cz/akce
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